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PROTOKOLL STYRELSEMÖTE 12 2003–11–06

Närvaro: Adrian Ulander Ordförande
Björn Andersson Programmästare
Katarzyna Szymkiewicz SRD-ordförande
Johanna Byrlind Industrimästare
Olsson Gustav Cafémästare
Jörgen Ellberg Källarmästare
Mariana Chevez Sekreterare
Jacob Gradén Överphös (Adjungerad)

§1 OFMÖ

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkänt

§3 Adjungeringar Styrelsen beslutade att adjungera Jacob Gradén (d01jg).

§4 Föredragningslista Styrelsen beslutade att godkänna föredragningslistan utan tillägg.

§5 Val av
justeringsperson

Styrelsen beslutade att välja Olsson Gustav till justeringsper-
son.

§6 Föregående mötes
protokoll

Styrelsen beslutade att bordlägga föregående protokoll till näs-
ta möte.

§7 Meddelanden Lundagård har gett ut sin artikel om sångarkivet och diskrimi-
nering. Vår ordförande blev intervjuad men har blivit felcite-
rad.

Björn Andersson kommer denna helg att ha geekend i iDét.

SRD saknar v ordf och ska välja in en på onsdag, men än så
länge finns det ingen frivillig.

Jacob Gradén och Jörgen Ellberg var på husstyrelsemöte. De
fick då reda på att aftonbladet inte längre kommer att delas ut
grattis i huset.

§8 Beslutsuppföljning Styrelsen beslutade att avföra punkten om undersökning om
kontinuerlig sponsring. Uppdatering av stadgar och reglemen-
ten ska påbörjas denna vecka. I frågan om enkäten är frågorna
framtagna men enkäten är inte klar.

§9 Sångarkivet Det kommer att vara möte på onsdag 12 november kl 17:00 där
detta kommer att diskuteras. Till mötet kommer kårordförande
och jämnställdhetsombud att bjudas in. Sidan med sångarkivet
är uppe igen för att personer ska få bilda en egen uppfattning.
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§10 Höstterminsmöte 2 Styrelsen beslutade att HT 2 kommer att vara den 2 december.

§11 Rapport -
Kontinuerlig
sponsring

Det har varit svårt att få tag på företag som vill sponsra. Jacob
Gradén har gjort ett bra arbete med att försöka få företag att
sponsra oss och styrelsen beslutar därför att tacka Jacob Gradén
för sitt arbete. Forsättningsviss kommer denna punkt att ligga
under industrimästeriet. Vår industrimästare tycker att vi ska
hitta utvägar för att fånga företagen och presenterade en del
ideér för detta.

§12 Rapport -
Enkätundersökning

Arbetsgruppen presenterade de frågor de fått fram och bad sty-
relsen om åsikter.

§13 Sektionens
ekonomiska status

Sektionen har dålig ekonomi. Lite pengar finns i sexförråd och
caféförråd. Styrelsen diskuterade hur vi ska lösa detta problem.
Att ha bättre ekonomisk utbildning i början och egna konton för
de mästerier som har stora utgifter skulle kunna vara en början.
De som ska ha egna konton är cafémästeriet, sexmästeriet och
Överphös.

§14 Tid för nästa möte Nästa styrelsemöte kommer att vara söndagen den 23 novem-
ber kl 12.30.

§15 Övrigt Inget togs upp under denna punkt.

§16 OFMA

Vid protokollet

Mariana Chevez
Sekreterare

Justeras

Adrian Ulander
Ordförande

Justeras

Olsson Gustav
Cafémästare
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